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VARIÁVEL EM ESTUDO: V1.1 - Relação qualidade/preço da habitação 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada, Freguesia, Exercício de actividade profissional e 
Formação académica 

26,0% 20,1% 48,4% 5,5%

25,7% 20,6% 49,2% 4,6%

25,8% 20,3% 48,8% 5,0%

34,0% 25,8% 35,1% 5,2%

16,7% 19,0% 60,7% 3,6%

34,0% 17,4% 41,7% 6,9%

20,3% 29,4% 48,4% 2,0%

24,8% 11,4% 58,4% 5,4%

24,7% 20,0% 48,8% 6,5%

25,8% 20,3% 48,8% 5,0%

23,1% 10,3% 64,1% 2,6%

28,7% 23,0% 41,4% 6,9%

32,2% 15,3% 46,6% 5,9%

25,6% 19,2% 53,8% 1,3%

19,4% 2,8% 72,2% 5,6%

31,3% 15,6% 51,6% 1,6%

12,5% 16,7% 66,7% 4,2%

40,0% 30,0% 20,0% 10,0%

11,8% 41,2% 47,1% ,0%

24,3% 25,0% 42,4% 8,3%

27,5% 23,9% 45,9% 2,8%

8,3% 33,3% 50,0% 8,3%

22,2% 33,3% 33,3% 11,1%

31,3% 18,8% 43,8% 6,3%

30,0% ,0% 70,0% ,0%

25,8% 20,3% 48,8% 5,0%

25,2% 22,5% 48,2% 4,1%

26,4% 18,5% 49,3% 5,8%

25,8% 20,3% 48,8% 5,0%

11,1% 11,1% 66,7% 11,1%

25,4% 18,3% 50,3% 6,1%

26,3% 18,0% 52,1% 3,6%

26,6% 17,3% 51,4% 4,6%

26,8% 26,8% 41,1% 5,4%

4,2% 12,5% 83,3% ,0%

28,2% 26,8% 38,3% 6,7%

75,0% 25,0% ,0% ,0%

20,0% 10,0% 70,0% ,0%

25,0% 62,5% 12,5% ,0%

25,8% 20,3% 48,8% 5,0%

1  Masculino

2  Feminino

Total

V5  Sexo

1  De 18 a 24 anos

2  De 25 a 29 anos

3  De 30 a 39 anos

4  De 40 a 49 anos

5  De 50 a 64 anos

6  Com mais de 65 anos

Total

V6a  Idade agrupada

1  Aldoar

2  Bonfim

3  Campanhã

4  Cedofeita

5  Foz do Douro

6  Lordelo do Ouro

7  Massarelos

8  Miragaia

9  Nevogilde

10  Paranhos

11  Ramalde

12  Santo Ildefonso

13  São Nicolau

14  Sé

15  Vitória

Total

V7  Freguesia

1  Sim

2  Não

Total

V8  Exerce alguma

actividade profissional?

1  Analfabeto

2  Sabe Ler/Primária

3  Até ao 9º ano

4  Até ao 12º ano

5  Frequência Universitária

6  Bacharel

7  Licenciado

8  Pós-Graduado

9  Mestrado

10  Doutorado

Total

V11  Formação

académica:

Row N %

1 

Contribuiu

Muito

Row N %

2 

Contribuiu

Pouco

Row N %

3 

Contribuiu

Nada

Row N %

4  N

sabe/N

resp

V1_1  Relação qualidade/preço da habitação
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VARIÁVEL EM ESTUDO: V1.2 - Segurança e policiamento 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada, Freguesia, Exercício de actividade profissional e 
Formação académica 

 
 

18,5% 31,0% 50,0% ,5%

19,9% 31,0% 46,7% 2,4%

19,2% 31,0% 48,3% 1,5%

22,7% 32,0% 41,2% 4,1%

17,9% 31,0% 48,8% 2,4%

20,1% 41,0% 38,9% ,0%

17,0% 29,4% 53,6% ,0%

16,8% 28,2% 52,3% 2,7%

21,2% 25,9% 51,8% 1,2%

19,2% 31,0% 48,3% 1,5%

23,1% 25,6% 51,3% ,0%

20,7% 31,0% 46,0% 2,3%

22,0% 35,6% 39,8% 2,5%

32,1% 16,7% 51,3% ,0%

16,7% 8,3% 75,0% ,0%

17,2% 35,9% 45,3% 1,6%

4,2% 16,7% 75,0% 4,2%

40,0% 30,0% 30,0% ,0%

11,8% 52,9% 35,3% ,0%

19,4% 30,6% 49,3% ,7%

11,9% 42,2% 44,0% 1,8%

13,9% 41,7% 44,4% ,0%

33,3% 33,3% 33,3% ,0%

6,3% 12,5% 75,0% 6,3%

10,0% 30,0% 50,0% 10,0%

19,2% 31,0% 48,3% 1,5%

18,1% 33,2% 47,9% ,8%

20,1% 29,2% 48,6% 2,1%

19,2% 31,0% 48,3% 1,5%

,0% 33,3% 55,6% 11,1%

17,8% 25,4% 56,3% ,5%

23,4% 33,5% 40,7% 2,4%

17,9% 33,5% 47,4% 1,2%

14,3% 26,8% 53,6% 5,4%

4,2% 50,0% 45,8% ,0%

23,5% 30,2% 45,6% ,7%

,0% 75,0% 25,0% ,0%

20,0% 10,0% 70,0% ,0%

25,0% 50,0% 25,0% ,0%

19,2% 31,0% 48,3% 1,5%

1  Masculino

2  Feminino

Total

V5  Sexo

1  De 18 a 24 anos

2  De 25 a 29 anos

3  De 30 a 39 anos

4  De 40 a 49 anos

5  De 50 a 64 anos

6  Com mais de 65 anos

Total

V6a  Idade agrupada

1  Aldoar

2  Bonfim

3  Campanhã

4  Cedofeita

5  Foz do Douro

6  Lordelo do Ouro

7  Massarelos

8  Miragaia

9  Nevogilde

10  Paranhos

11  Ramalde

12  Santo Ildefonso

13  São Nicolau

14  Sé

15  Vitória

Total

V7  Freguesia

1  Sim

2  Não

Total

V8  Exerce alguma

actividade profissional?

1  Analfabeto

2  Sabe Ler/Primária

3  Até ao 9º ano

4  Até ao 12º ano

5  Frequência Universitária

6  Bacharel

7  Licenciado

8  Pós-Graduado

9  Mestrado

10  Doutorado

Total

V11  Formação

académica:

Row N %

1 

Contribuiu

Muito

Row N %

2 

Contribuiu

Pouco

Row N %

3 

Contribuiu

Nada

Row N %

4  N

sabe/N

resp

V1_2  Segurança e policiamento
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VARIÁVEL EM ESTUDO: V1.3 - Serviços de saúde existentes 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada, Freguesia, Exercício de actividade profissional e 
Formação académica 

 

25,3% 25,0% 46,6% 3,1%

31,2% 28,1% 38,3% 2,4%

28,4% 26,6% 42,3% 2,8%

26,8% 33,0% 36,1% 4,1%

34,5% 21,4% 40,5% 3,6%

32,6% 34,7% 31,9% ,7%

28,8% 21,6% 47,1% 2,6%

27,5% 19,5% 50,3% 2,7%

22,9% 29,4% 44,1% 3,5%

28,4% 26,6% 42,3% 2,8%

12,8% 20,5% 61,5% 5,1%

29,9% 26,4% 39,1% 4,6%

15,3% 34,7% 50,0% ,0%

52,6% 14,1% 32,1% 1,3%

13,9% 16,7% 69,4% ,0%

23,4% 32,8% 37,5% 6,3%

20,8% 25,0% 50,0% 4,2%

20,0% 20,0% 50,0% 10,0%

23,5% 52,9% 23,5% ,0%

32,6% 25,0% 40,3% 2,1%

35,8% 30,3% 31,2% 2,8%

27,8% 22,2% 47,2% 2,8%

22,2% 22,2% 44,4% 11,1%

6,3% 25,0% 62,5% 6,3%

60,0% 20,0% 20,0% ,0%

28,4% 26,6% 42,3% 2,8%

29,0% 25,5% 43,3% 2,2%

27,8% 27,5% 41,4% 3,2%

28,4% 26,6% 42,3% 2,8%

11,1% 33,3% 44,4% 11,1%

26,4% 25,9% 45,7% 2,0%

27,5% 33,5% 37,7% 1,2%

37,6% 18,5% 41,6% 2,3%

17,9% 35,7% 42,9% 3,6%

37,5% 4,2% 45,8% 12,5%

24,8% 30,2% 42,3% 2,7%

50,0% 50,0% ,0% ,0%

20,0% ,0% 80,0% ,0%

25,0% 25,0% 25,0% 25,0%

28,4% 26,6% 42,3% 2,8%

1  Masculino

2  Feminino

Total

V5  Sexo

1  De 18 a 24 anos

2  De 25 a 29 anos

3  De 30 a 39 anos

4  De 40 a 49 anos

5  De 50 a 64 anos

6  Com mais de 65 anos

Total

V6a  Idade agrupada

1  Aldoar

2  Bonfim

3  Campanhã

4  Cedofeita

5  Foz do Douro

6  Lordelo do Ouro

7  Massarelos

8  Miragaia

9  Nevogilde

10  Paranhos

11  Ramalde

12  Santo Ildefonso

13  São Nicolau

14  Sé

15  Vitória

Total

V7  Freguesia

1  Sim

2  Não

Total

V8  Exerce alguma

actividade profissional?

1  Analfabeto

2  Sabe Ler/Primária

3  Até ao 9º ano

4  Até ao 12º ano

5  Frequência Universitária

6  Bacharel

7  Licenciado

8  Pós-Graduado

9  Mestrado

10  Doutorado

Total

V11  Formação

académica:

Row N %

1 

Contribuiu

Muito

Row N %

2 

Contribuiu

Pouco

Row N %

3 

Contribuiu

Nada

Row N %

4  N

sabe/N

resp

V1_3  Serviços de saúde existentes
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VARIÁVEL EM ESTUDO: V1.4 - Abastecimento de água 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada, Freguesia, Exercício de actividade profissional e 
Formação académica 

 

46,6% 18,2% 34,6% ,5%

53,8% 14,5% 30,8% 1,0%

50,3% 16,3% 32,6% ,8%

47,4% 15,5% 33,0% 4,1%

50,0% 19,0% 29,8% 1,2%

61,8% 16,7% 21,5% ,0%

45,8% 12,4% 41,8% ,0%

47,0% 16,1% 36,9% ,0%

49,4% 18,8% 31,2% ,6%

50,3% 16,3% 32,6% ,8%

41,0% ,0% 59,0% ,0%

48,3% 23,0% 25,3% 3,4%

44,9% 20,3% 34,7% ,0%

64,1% 6,4% 29,5% ,0%

25,0% ,0% 75,0% ,0%

46,9% 15,6% 35,9% 1,6%

20,8% 25,0% 50,0% 4,2%

100,0% ,0% ,0% ,0%

29,4% 47,1% 23,5% ,0%

55,6% 16,0% 28,5% ,0%

62,4% 16,5% 21,1% ,0%

44,4% 19,4% 36,1% ,0%

66,7% 33,3% ,0% ,0%

25,0% 31,3% 37,5% 6,3%

70,0% 10,0% 20,0% ,0%

50,3% 16,3% 32,6% ,8%

49,6% 17,5% 32,6% ,3%

50,9% 15,3% 32,6% 1,2%

50,3% 16,3% 32,6% ,8%

33,3% 22,2% 33,3% 11,1%

48,7% 17,8% 33,5% ,0%

51,5% 18,6% 29,3% ,6%

54,9% 13,3% 31,2% ,6%

42,9% 7,1% 46,4% 3,6%

45,8% 8,3% 45,8% ,0%

51,0% 18,8% 29,5% ,7%

50,0% 50,0% ,0% ,0%

30,0% ,0% 70,0% ,0%

62,5% 37,5% ,0% ,0%

50,3% 16,3% 32,6% ,8%

1  Masculino

2  Feminino

Total

V5  Sexo

1  De 18 a 24 anos

2  De 25 a 29 anos

3  De 30 a 39 anos

4  De 40 a 49 anos

5  De 50 a 64 anos

6  Com mais de 65 anos

Total

V6a  Idade agrupada

1  Aldoar

2  Bonfim

3  Campanhã

4  Cedofeita

5  Foz do Douro

6  Lordelo do Ouro

7  Massarelos

8  Miragaia

9  Nevogilde

10  Paranhos

11  Ramalde

12  Santo Ildefonso

13  São Nicolau

14  Sé

15  Vitória

Total

V7  Freguesia

1  Sim

2  Não

Total

V8  Exerce alguma

actividade profissional?

1  Analfabeto

2  Sabe Ler/Primária

3  Até ao 9º ano

4  Até ao 12º ano

5  Frequência Universitária

6  Bacharel

7  Licenciado

8  Pós-Graduado

9  Mestrado

10  Doutorado

Total

V11  Formação

académica:

Row N %

1 

Contribuiu

Muito

Row N %

2 

Contribuiu

Pouco

Row N %

3 

Contribuiu

Nada

Row N %

4  N

sabe/N

resp

V1_4  Abastecimento de água
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VARIÁVEL EM ESTUDO: V1.5 - Saneamento básico 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada, Freguesia, Exercício de actividade profissional e 
Formação académica 

 

38,5% 22,4% 38,0% 1,0%

49,6% 16,9% 32,2% 1,2%

44,3% 19,6% 35,0% 1,1%

41,2% 20,6% 33,0% 5,2%

42,9% 26,2% 29,8% 1,2%

54,2% 21,5% 24,3% ,0%

35,9% 18,3% 45,8% ,0%

44,3% 14,8% 40,3% ,7%

45,9% 19,4% 33,5% 1,2%

44,3% 19,6% 35,0% 1,1%

46,2% 5,1% 46,2% 2,6%

42,5% 27,6% 26,4% 3,4%

39,0% 22,0% 39,0% ,0%

64,1% 6,4% 28,2% 1,3%

19,4% 5,6% 75,0% ,0%

43,8% 17,2% 37,5% 1,6%

20,8% 25,0% 50,0% 4,2%

90,0% 10,0% ,0% ,0%

23,5% 41,2% 35,3% ,0%

41,7% 22,9% 35,4% ,0%

54,1% 23,9% 22,0% ,0%

44,4% 16,7% 38,9% ,0%

66,7% 22,2% 11,1% ,0%

25,0% 18,8% 50,0% 6,3%

40,0% 20,0% 30,0% 10,0%

44,3% 19,6% 35,0% 1,1%

42,7% 21,1% 35,3% ,8%

45,6% 18,3% 34,7% 1,4%

44,3% 19,6% 35,0% 1,1%

11,1% 22,2% 44,4% 22,2%

41,1% 20,8% 37,6% ,5%

45,5% 23,4% 30,5% ,6%

49,7% 15,6% 33,5% 1,2%

33,9% 19,6% 42,9% 3,6%

37,5% 12,5% 50,0% ,0%

49,0% 17,4% 32,9% ,7%

25,0% 75,0% ,0% ,0%

40,0% ,0% 60,0% ,0%

37,5% 50,0% 12,5% ,0%

44,3% 19,6% 35,0% 1,1%

1  Masculino

2  Feminino

Total

V5  Sexo

1  De 18 a 24 anos

2  De 25 a 29 anos

3  De 30 a 39 anos

4  De 40 a 49 anos

5  De 50 a 64 anos

6  Com mais de 65 anos

Total

V6a  Idade agrupada

1  Aldoar

2  Bonfim

3  Campanhã

4  Cedofeita

5  Foz do Douro

6  Lordelo do Ouro

7  Massarelos

8  Miragaia

9  Nevogilde

10  Paranhos

11  Ramalde

12  Santo Ildefonso

13  São Nicolau

14  Sé

15  Vitória

Total

V7  Freguesia

1  Sim

2  Não

Total

V8  Exerce alguma

actividade profissional?

1  Analfabeto

2  Sabe Ler/Primária

3  Até ao 9º ano

4  Até ao 12º ano

5  Frequência Universitária

6  Bacharel

7  Licenciado

8  Pós-Graduado

9  Mestrado

10  Doutorado

Total

V11  Formação

académica:

Row N %

1 

Contribuiu

Muito

Row N %

2 

Contribuiu

Pouco

Row N %

3 

Contribuiu

Nada

Row N %

4  N

sabe/N

resp

V1_5  Saneamento básico
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VARIÁVEL EM ESTUDO: V1.6 - Ambiente/Zonas Verdes 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada, Freguesia, Exercício de actividade profissional e 
Formação académica 

 

35,2% 26,0% 38,0% ,8%

33,9% 30,0% 34,9% 1,2%

34,5% 28,1% 36,4% 1,0%

40,2% 23,7% 32,0% 4,1%

33,3% 21,4% 44,0% 1,2%

40,3% 34,0% 25,7% ,0%

36,6% 29,4% 34,0% ,0%

28,2% 29,5% 40,9% 1,3%

30,6% 26,5% 42,4% ,6%

34,5% 28,1% 36,4% 1,0%

43,6% 17,9% 38,5% ,0%

37,9% 28,7% 29,9% 3,4%

32,2% 28,0% 39,0% ,8%

37,2% 29,5% 33,3% ,0%

41,7% 8,3% 50,0% ,0%

34,4% 34,4% 29,7% 1,6%

45,8% 12,5% 37,5% 4,2%

40,0% 20,0% 40,0% ,0%

52,9% 35,3% 11,8% ,0%

25,0% 36,8% 38,2% ,0%

44,0% 25,7% 30,3% ,0%

19,4% 27,8% 52,8% ,0%

11,1% 33,3% 55,6% ,0%

,0% 31,3% 56,3% 12,5%

50,0% 10,0% 40,0% ,0%

34,5% 28,1% 36,4% 1,0%

37,8% 29,3% 32,6% ,3%

31,7% 27,1% 39,6% 1,6%

34,5% 28,1% 36,4% 1,0%

22,2% 22,2% 44,4% 11,1%

26,9% 26,9% 45,7% ,5%

35,9% 29,3% 33,5% 1,2%

33,5% 31,2% 34,7% ,6%

32,1% 37,5% 26,8% 3,6%

41,7% 20,8% 37,5% ,0%

45,6% 23,5% 30,2% ,7%

50,0% 50,0% ,0% ,0%

20,0% 10,0% 70,0% ,0%

25,0% 25,0% 50,0% ,0%

34,5% 28,1% 36,4% 1,0%

1  Masculino

2  Feminino

Total

V5  Sexo

1  De 18 a 24 anos

2  De 25 a 29 anos

3  De 30 a 39 anos

4  De 40 a 49 anos

5  De 50 a 64 anos

6  Com mais de 65 anos

Total

V6a  Idade agrupada

1  Aldoar

2  Bonfim

3  Campanhã

4  Cedofeita

5  Foz do Douro

6  Lordelo do Ouro

7  Massarelos

8  Miragaia

9  Nevogilde

10  Paranhos

11  Ramalde

12  Santo Ildefonso

13  São Nicolau

14  Sé

15  Vitória

Total

V7  Freguesia

1  Sim

2  Não

Total

V8  Exerce alguma

actividade profissional?

1  Analfabeto

2  Sabe Ler/Primária

3  Até ao 9º ano

4  Até ao 12º ano

5  Frequência Universitária

6  Bacharel

7  Licenciado

8  Pós-Graduado

9  Mestrado

10  Doutorado

Total

V11  Formação

académica:

Row N %

1 

Contribuiu

Muito

Row N %

2 

Contribuiu

Pouco

Row N %

3 

Contribuiu

Nada

Row N %

4  N

sabe/N

resp

V1_6  Ambiente/Zonas Verdes
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VARIÁVEL EM ESTUDO: V1.7 - Acessibilidades/Vias de circulação 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada, Freguesia, Exercício de actividade profissional e 
Formação académica 

 

52,6% 12,8% 33,1% 1,6%

55,2% 14,0% 29,1% 1,7%

54,0% 13,4% 31,0% 1,6%

56,7% 10,3% 25,8% 7,2%

57,1% 8,3% 32,1% 2,4%

56,9% 18,8% 22,2% 2,1%

52,3% 13,7% 34,0% ,0%

56,4% 9,4% 34,2% ,0%

47,6% 16,5% 35,3% ,6%

54,0% 13,4% 31,0% 1,6%

56,4% 2,6% 41,0% ,0%

69,0% 6,9% 19,5% 4,6%

49,2% 19,5% 30,5% ,8%

62,8% 17,9% 19,2% ,0%

27,8% 8,3% 63,9% ,0%

54,7% 12,5% 31,3% 1,6%

41,7% 4,2% 50,0% 4,2%

60,0% 40,0% ,0% ,0%

52,9% 17,6% 23,5% 5,9%

52,8% 14,6% 31,9% ,7%

64,2% 10,1% 25,7% ,0%

41,7% 19,4% 36,1% 2,8%

44,4% 33,3% 22,2% ,0%

25,0% 12,5% 56,3% 6,3%

20,0% ,0% 60,0% 20,0%

54,0% 13,4% 31,0% 1,6%

57,5% 13,7% 27,1% 1,6%

50,9% 13,2% 34,3% 1,6%

54,0% 13,4% 31,0% 1,6%

33,3% 11,1% 33,3% 22,2%

43,7% 17,3% 38,6% ,5%

49,7% 12,0% 35,3% 3,0%

61,3% 16,2% 21,4% 1,2%

53,6% 10,7% 32,1% 3,6%

50,0% 8,3% 41,7% ,0%

67,8% 6,7% 24,8% ,7%

75,0% 25,0% ,0% ,0%

30,0% 10,0% 60,0% ,0%

37,5% 50,0% 12,5% ,0%

54,0% 13,4% 31,0% 1,6%

1  Masculino

2  Feminino

Total

V5  Sexo

1  De 18 a 24 anos

2  De 25 a 29 anos

3  De 30 a 39 anos

4  De 40 a 49 anos

5  De 50 a 64 anos

6  Com mais de 65 anos

Total

V6a  Idade agrupada

1  Aldoar

2  Bonfim

3  Campanhã

4  Cedofeita

5  Foz do Douro

6  Lordelo do Ouro

7  Massarelos

8  Miragaia

9  Nevogilde

10  Paranhos

11  Ramalde

12  Santo Ildefonso

13  São Nicolau

14  Sé

15  Vitória

Total

V7  Freguesia

1  Sim

2  Não

Total

V8  Exerce alguma

actividade profissional?

1  Analfabeto

2  Sabe Ler/Primária

3  Até ao 9º ano

4  Até ao 12º ano

5  Frequência Universitária

6  Bacharel

7  Licenciado

8  Pós-Graduado

9  Mestrado

10  Doutorado

Total

V11  Formação

académica:

Row N %

1 

Contribuiu

Muito

Row N %

2 

Contribuiu

Pouco

Row N %

3 

Contribuiu

Nada

Row N %

4  N

sabe/N

resp

V1_7  Acessibilidades/Vias de circulação
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VARIÁVEL EM ESTUDO: V1.8 - Transportes públicos 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada, Freguesia, Exercício de actividade profissional e 
Formação académica 

 

51,0% 16,1% 29,4% 3,4%

50,8% 17,7% 28,6% 2,9%

50,9% 16,9% 29,0% 3,1%

54,6% 12,4% 26,8% 6,2%

52,4% 13,1% 31,0% 3,6%

54,2% 18,8% 23,6% 3,5%

51,0% 17,6% 29,4% 2,0%

46,3% 20,1% 31,5% 2,0%

49,4% 16,5% 31,2% 2,9%

50,9% 16,9% 29,0% 3,1%

43,6% 12,8% 43,6% ,0%

71,3% 4,6% 19,5% 4,6%

56,8% 15,3% 26,3% 1,7%

57,7% 19,2% 23,1% ,0%

30,6% 13,9% 55,6% ,0%

34,4% 34,4% 28,1% 3,1%

41,7% 12,5% 41,7% 4,2%

50,0% 30,0% ,0% 20,0%

11,8% 58,8% 23,5% 5,9%

50,0% 11,8% 33,3% 4,9%

58,7% 16,5% 23,9% ,9%

41,7% 13,9% 36,1% 8,3%

77,8% 22,2% ,0% ,0%

12,5% 37,5% 43,8% 6,3%

50,0% 20,0% 20,0% 10,0%

50,9% 16,9% 29,0% 3,1%

51,2% 17,0% 28,5% 3,3%

50,7% 16,9% 29,4% 3,0%

50,9% 16,9% 29,0% 3,1%

22,2% 33,3% 33,3% 11,1%

50,3% 16,8% 31,0% 2,0%

52,1% 17,4% 28,1% 2,4%

56,1% 14,5% 27,7% 1,7%

48,2% 21,4% 25,0% 5,4%

41,7% 8,3% 41,7% 8,3%

51,7% 16,1% 28,9% 3,4%

25,0% 75,0% ,0% ,0%

30,0% 20,0% 50,0% ,0%

37,5% 25,0% ,0% 37,5%

50,9% 16,9% 29,0% 3,1%

1  Masculino

2  Feminino

Total

V5  Sexo

1  De 18 a 24 anos

2  De 25 a 29 anos

3  De 30 a 39 anos

4  De 40 a 49 anos

5  De 50 a 64 anos

6  Com mais de 65 anos

Total

V6a  Idade agrupada

1  Aldoar

2  Bonfim

3  Campanhã

4  Cedofeita

5  Foz do Douro

6  Lordelo do Ouro

7  Massarelos

8  Miragaia

9  Nevogilde

10  Paranhos

11  Ramalde

12  Santo Ildefonso

13  São Nicolau

14  Sé

15  Vitória

Total

V7  Freguesia

1  Sim

2  Não

Total

V8  Exerce alguma

actividade profissional?

1  Analfabeto

2  Sabe Ler/Primária

3  Até ao 9º ano

4  Até ao 12º ano

5  Frequência Universitária

6  Bacharel

7  Licenciado

8  Pós-Graduado

9  Mestrado

10  Doutorado

Total

V11  Formação

académica:

Row N %

1 

Contribuiu

Muito

Row N %

2 

Contribuiu

Pouco

Row N %

3 

Contribuiu

Nada

Row N %

4  N

sabe/N

resp

V1_8  Transportes públicos
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VARIÁVEL EM ESTUDO: V1.9 - Educação/Escolas 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada, Freguesia, Exercício de actividade profissional e 
Formação académica 

 

40,6% 17,2% 33,6% 8,6%

42,6% 16,9% 31,7% 8,7%

41,7% 17,1% 32,6% 8,7%

38,1% 22,7% 28,9% 10,3%

38,1% 19,0% 36,9% 6,0%

61,1% 10,4% 18,8% 9,7%

48,4% 12,4% 34,6% 4,6%

38,9% 16,1% 37,6% 7,4%

25,3% 23,5% 38,2% 12,9%

41,7% 17,1% 32,6% 8,7%

48,7% 5,1% 41,0% 5,1%

49,4% 21,8% 21,8% 6,9%

36,4% 13,6% 37,3% 12,7%

51,3% 23,1% 16,7% 9,0%

36,1% 2,8% 52,8% 8,3%

39,1% 14,1% 37,5% 9,4%

25,0% 33,3% 37,5% 4,2%

30,0% 10,0% 40,0% 20,0%

70,6% 5,9% 23,5% ,0%

41,0% 16,0% 35,4% 7,6%

44,0% 20,2% 29,4% 6,4%

33,3% 27,8% 38,9% ,0%

44,4% 11,1% 11,1% 33,3%

6,3% 31,3% 43,8% 18,8%

40,0% ,0% 30,0% 30,0%

41,7% 17,1% 32,6% 8,7%

50,7% 11,8% 31,2% 6,3%

34,0% 21,5% 33,8% 10,6%

41,7% 17,1% 32,6% 8,7%

11,1% 22,2% 55,6% 11,1%

29,4% 17,8% 38,1% 14,7%

38,9% 21,0% 31,7% 8,4%

52,0% 14,5% 28,9% 4,6%

50,0% 17,9% 25,0% 7,1%

58,3% 4,2% 29,2% 8,3%

43,0% 18,8% 32,2% 6,0%

75,0% ,0% 25,0% ,0%

40,0% ,0% 60,0% ,0%

62,5% ,0% 12,5% 25,0%

41,7% 17,1% 32,6% 8,7%

1  Masculino

2  Feminino

Total

V5  Sexo

1  De 18 a 24 anos

2  De 25 a 29 anos

3  De 30 a 39 anos

4  De 40 a 49 anos

5  De 50 a 64 anos

6  Com mais de 65 anos

Total

V6a  Idade agrupada

1  Aldoar

2  Bonfim

3  Campanhã

4  Cedofeita

5  Foz do Douro

6  Lordelo do Ouro

7  Massarelos

8  Miragaia

9  Nevogilde

10  Paranhos

11  Ramalde

12  Santo Ildefonso

13  São Nicolau

14  Sé

15  Vitória

Total

V7  Freguesia

1  Sim

2  Não

Total

V8  Exerce alguma

actividade profissional?

1  Analfabeto

2  Sabe Ler/Primária

3  Até ao 9º ano

4  Até ao 12º ano

5  Frequência Universitária

6  Bacharel

7  Licenciado

8  Pós-Graduado

9  Mestrado

10  Doutorado

Total

V11  Formação

académica:

Row N %

1 

Contribuiu

Muito

Row N %

2 

Contribuiu

Pouco

Row N %

3 

Contribuiu

Nada

Row N %

4  N

sabe/N

resp

V1_9  Educação/Escolas
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VARIÁVEL EM ESTUDO: V1.10 - Oferta de actividades para ocupação de tempos livres 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada, Freguesia, Exercício de actividade profissional e 
Formação académica 

 

14,3% 25,3% 48,4% 12,0%

18,4% 22,8% 46,0% 12,8%

16,4% 24,0% 47,2% 12,4%

16,5% 32,0% 38,1% 13,4%

7,1% 32,1% 46,4% 14,3%

22,9% 19,4% 43,1% 14,6%

12,4% 31,4% 46,4% 9,8%

18,8% 16,1% 55,0% 10,1%

17,1% 19,4% 50,0% 13,5%

16,4% 24,0% 47,2% 12,4%

25,6% 5,1% 56,4% 12,8%

13,8% 31,0% 49,4% 5,7%

14,4% 22,9% 50,0% 12,7%

21,8% 20,5% 39,7% 17,9%

8,3% 22,2% 61,1% 8,3%

20,3% 23,4% 46,9% 9,4%

12,5% 37,5% 45,8% 4,2%

10,0% 20,0% 50,0% 20,0%

23,5% 35,3% 23,5% 17,6%

17,4% 25,0% 45,8% 11,8%

16,5% 22,9% 45,9% 14,7%

8,3% 30,6% 52,8% 8,3%

11,1% 22,2% 55,6% 11,1%

6,3% 31,3% 31,3% 31,3%

30,0% ,0% 40,0% 30,0%

16,4% 24,0% 47,2% 12,4%

15,9% 23,3% 49,9% 11,0%

16,9% 24,5% 44,9% 13,7%

16,4% 24,0% 47,2% 12,4%

22,2% 22,2% 44,4% 11,1%

13,2% 13,2% 53,8% 19,8%

19,8% 30,5% 40,1% 9,6%

16,2% 26,0% 49,1% 8,7%

14,3% 30,4% 42,9% 12,5%

25,0% 16,7% 50,0% 8,3%

16,1% 27,5% 45,0% 11,4%

,0% 75,0% 25,0% ,0%

30,0% ,0% 70,0% ,0%

12,5% 25,0% 37,5% 25,0%

16,4% 24,0% 47,2% 12,4%

1  Masculino

2  Feminino

Total

V5  Sexo

1  De 18 a 24 anos

2  De 25 a 29 anos

3  De 30 a 39 anos

4  De 40 a 49 anos

5  De 50 a 64 anos

6  Com mais de 65 anos

Total

V6a  Idade agrupada

1  Aldoar

2  Bonfim

3  Campanhã

4  Cedofeita

5  Foz do Douro

6  Lordelo do Ouro

7  Massarelos

8  Miragaia

9  Nevogilde

10  Paranhos

11  Ramalde

12  Santo Ildefonso

13  São Nicolau

14  Sé

15  Vitória

Total

V7  Freguesia

1  Sim

2  Não

Total

V8  Exerce alguma

actividade profissional?

1  Analfabeto

2  Sabe Ler/Primária

3  Até ao 9º ano

4  Até ao 12º ano

5  Frequência Universitária

6  Bacharel

7  Licenciado

8  Pós-Graduado

9  Mestrado

10  Doutorado

Total

V11  Formação

académica:

Row N %

1 

Contribuiu

Muito

Row N %

2 

Contribuiu

Pouco

Row N %

3 

Contribuiu

Nada

Row N %

4  N

sabe/N

resp

V1_10  Oferta de actividades para ocupação de

tempos livres
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VARIÁVEL EM ESTUDO: V2 - Se os candidatos à Presidência da Câmara do Porto fossem: 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada, Freguesia, Exercício de actividade profissional e 
Formação académica 

34,9% 16,4% 6,8% 5,7% 9,9% 9,9% 13,8% 2,6%

38,7% 15,0% 5,6% 5,1% 6,8% 8,5% 17,4% 2,9%

36,9% 15,7% 6,1% 5,4% 8,3% 9,2% 15,7% 2,8%

52,6% 8,2% 4,1% 2,1% 8,2% 5,2% 16,5% 3,1%

33,3% 16,7% 8,3% 7,1% 3,6% 10,7% 17,9% 2,4%

37,5% 14,6% 5,6% 5,6% 9,0% 8,3% 14,6% 4,9%

35,3% 11,8% 8,5% 7,8% 11,1% 7,8% 15,7% 2,0%

26,8% 21,5% 6,7% 8,1% 7,4% 12,1% 13,4% 4,0%

39,4% 18,8% 4,1% 1,8% 8,2% 10,0% 17,1% ,6%

36,9% 15,7% 6,1% 5,4% 8,3% 9,2% 15,7% 2,8%

48,7% 15,4% 2,6% 10,3% 5,1% ,0% 12,8% 5,1%

35,6% 14,9% 3,4% 3,4% 8,0% 14,9% 17,2% 2,3%

27,1% 22,9% 5,9% 5,1% 8,5% 11,9% 17,8% ,8%

37,2% 12,8% 7,7% 7,7% 12,8% 9,0% 12,8% ,0%

36,1% 25,0% 5,6% 2,8% 8,3% 5,6% 13,9% 2,8%

39,1% 9,4% 14,1% ,0% 9,4% 7,8% 12,5% 7,8%

41,7% 16,7% 12,5% 12,5% ,0% 12,5% ,0% 4,2%

20,0% 30,0% ,0% ,0% 20,0% 20,0% 10,0% ,0%

47,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 23,5% 29,4%

27,1% 13,2% 8,3% 9,7% 13,2% 6,3% 19,4% 2,8%

53,2% 18,3% 1,8% 2,8% 1,8% 7,3% 13,8% ,9%

33,3% 8,3% 5,6% 8,3% 5,6% 16,7% 22,2% ,0%

44,4% ,0% 11,1% ,0% ,0% 22,2% 22,2% ,0%

50,0% 12,5% ,0% ,0% 18,8% 6,3% 12,5% ,0%

40,0% 30,0% 10,0% ,0% ,0% 10,0% 10,0% ,0%

36,9% 15,7% 6,1% 5,4% 8,3% 9,2% 15,7% 2,8%

38,4% 13,7% 6,8% 5,8% 7,7% 9,6% 14,2% 3,8%

35,6% 17,4% 5,6% 5,1% 8,8% 8,8% 16,9% 1,9%

36,9% 15,7% 6,1% 5,4% 8,3% 9,2% 15,7% 2,8%

33,3% 11,1% 11,1% 11,1% 22,2% ,0% 11,1% ,0%

36,0% 18,8% 3,6% 3,6% 9,6% 11,7% 15,7% 1,0%

30,5% 19,2% 16,8% 5,4% 6,0% 8,4% 12,0% 1,8%

34,7% 12,7% 4,6% 5,2% 9,8% 6,4% 24,3% 2,3%

55,4% 10,7% 1,8% 3,6% 3,6% 12,5% 8,9% 3,6%

33,3% 16,7% 4,2% ,0% 12,5% 12,5% 20,8% ,0%

40,3% 14,8% 2,0% 7,4% 8,7% 10,1% 10,1% 6,7%

25,0% ,0% ,0% 25,0% ,0% ,0% 50,0% ,0%

70,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 20,0% 10,0%

25,0% 12,5% ,0% 37,5% ,0% ,0% 25,0% ,0%

36,9% 15,7% 6,1% 5,4% 8,3% 9,2% 15,7% 2,8%

1  Masculino

2  Feminino

Total

V5  Sexo

1  De 18 a 24 anos

2  De 25 a 29 anos

3  De 30 a 39 anos

4  De 40 a 49 anos

5  De 50 a 64 anos

6  Com mais de 65 anos

Total

V6a  Idade agrupada

1  Aldoar

2  Bonfim

3  Campanhã

4  Cedofeita

5  Foz do Douro

6  Lordelo do Ouro

7  Massarelos

8  Miragaia

9  Nevogilde

10  Paranhos

11  Ramalde

12  Santo Ildefonso

13  São Nicolau

14  Sé

15  Vitória

Total

V7  Freguesia

1  Sim

2  Não

Total

V8  Exerce alguma

actividade profissional?

1  Analfabeto

2  Sabe Ler/Primária

3  Até ao 9º ano

4  Até ao 12º ano

5  Frequência Universitária

6  Bacharel

7  Licenciado

8  Pós-Graduado

9  Mestrado

10  Doutorado

Total

V11  Formação

académica:

Row N

%

1  Rui

Rio pela

coligaçã

o

PSD-

CDS/PP

Row N

%

2  Elisa

Ferreira

pelo PS

Row N

%

3  Rui

Sá pela

CDU

Row N

%

4  João

Teixeira

Lopes

Pelo

BE

Row N

%

5  Não

votava

Row N

%

6  Não

respond

e

Row N

%

7  Não

decidi

u

Row N

%

8  Outro

V2  Se os candidatos à Presidência da Câmara do Porto fossem:
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VARIÁVEL EM ESTUDO: V3 - Para as eleições legislativas, que permitem escolher o Primeiro-Ministro, 
em que partido pensa votar? 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada, Freguesia, Exercício de actividade profissional e 
Formação académica 

 

22,7% 18,5% 1,8% 5,2% 6,8% 9,9% 22,1% 9,6% 3,4%

21,1% 17,9% 2,9% 4,1% 6,3% 7,7% 28,8% 9,4% 1,7%

21,8% 18,2% 2,4% 4,6% 6,5% 8,8% 25,6% 9,5% 2,5%

33,0% 16,5% 2,1% 1,0% 2,1% 8,2% 28,9% 5,2% 3,1%

15,5% 26,2% ,0% 8,3% 9,5% 2,4% 25,0% 11,9% 1,2%

16,7% 21,5% ,7% 6,9% 6,3% 11,1% 25,0% 9,7% 2,1%

15,7% 17,0% 3,9% 5,9% 5,2% 11,8% 26,1% 9,2% 5,2%

20,8% 18,1% 2,0% 2,7% 12,1% 7,4% 22,1% 12,1% 2,7%

29,4% 13,5% 4,1% 3,5% 4,1% 8,8% 27,1% 8,8% ,6%

21,8% 18,2% 2,4% 4,6% 6,5% 8,8% 25,6% 9,5% 2,5%

38,5% 20,5% ,0% 5,1% 7,7% 10,3% 15,4% 2,6% ,0%

24,1% 17,2% 1,1% 1,1% 2,3% 4,6% 32,2% 13,8% 3,4%

22,0% 19,5% 3,4% 4,2% 7,6% 5,1% 20,3% 16,9% ,8%

19,2% 12,8% 1,3% 7,7% 11,5% 12,8% 28,2% 6,4% ,0%

30,6% 13,9% ,0% 2,8% 5,6% 8,3% 19,4% 11,1% 8,3%

7,8% 23,4% 3,1% 7,8% 7,8% 12,5% 26,6% 6,3% 4,7%

29,2% 12,5% 4,2% 12,5% 8,3% ,0% 20,8% 8,3% 4,2%

,0% 30,0% 20,0% 10,0% 10,0% 10,0% 20,0% ,0% ,0%

11,8% ,0% 11,8% ,0% ,0% 11,8% 41,2% ,0% 23,5%

16,7% 15,3% 2,1% 6,9% 9,0% 13,2% 27,8% 7,6% 1,4%

28,4% 28,4% 2,8% ,0% 4,6% 8,3% 22,9% 4,6% ,0%

27,8% 8,3% ,0% 2,8% 2,8% ,0% 41,7% 13,9% 2,8%

11,1% 11,1% ,0% 22,2% ,0% ,0% 33,3% 22,2% ,0%

31,3% 18,8% ,0% ,0% ,0% 18,8% 6,3% 12,5% 12,5%

10,0% 30,0% ,0% ,0% ,0% 10,0% 20,0% 30,0% ,0%

21,8% 18,2% 2,4% 4,6% 6,5% 8,8% 25,6% 9,5% 2,5%

17,8% 18,1% 2,7% 4,7% 7,9% 8,2% 26,6% 10,1% 3,8%

25,2% 18,3% 2,1% 4,6% 5,3% 9,3% 24,8% 9,0% 1,4%

21,8% 18,2% 2,4% 4,6% 6,5% 8,8% 25,6% 9,5% 2,5%

11,1% 22,2% ,0% ,0% 22,2% 33,3% 11,1% ,0% ,0%

23,9% 22,3% 1,5% 4,1% 3,6% 9,1% 21,3% 12,7% 1,5%

20,4% 18,6% 1,8% 15,0% 6,6% 7,2% 19,8% 9,0% 1,8%

15,6% 15,6% 6,4% 1,2% 9,2% 10,4% 31,2% 8,7% 1,7%

35,7% 7,1% ,0% ,0% 3,6% 7,1% 35,7% 7,1% 3,6%

29,2% 16,7% ,0% ,0% 8,3% ,0% 33,3% 8,3% 4,2%

22,8% 20,1% 1,3% 1,3% 6,0% 9,4% 26,2% 8,7% 4,0%

,0% ,0% ,0% ,0% 25,0% ,0% 75,0% ,0% ,0%

30,0% 30,0% ,0% ,0% ,0% 10,0% ,0% 20,0% 10,0%

12,5% ,0% ,0% ,0% 25,0% ,0% 50,0% ,0% 12,5%

21,8% 18,2% 2,4% 4,6% 6,5% 8,8% 25,6% 9,5% 2,5%

1  Masculino

2  Feminino

Total

V5  Sexo

1  De 18 a 24 anos

2  De 25 a 29 anos

3  De 30 a 39 anos

4  De 40 a 49 anos

5  De 50 a 64 anos

6  Com mais de 65

anos

Total

V6a  Idade

agrupada

1  Aldoar

2  Bonfim

3  Campanhã

4  Cedofeita

5  Foz do Douro

6  Lordelo do Ouro

7  Massarelos

8  Miragaia

9  Nevogilde

10  Paranhos

11  Ramalde

12  Santo Ildefonso

13  São Nicolau

14  Sé

15  Vitória

Total

V7  Freguesia

1  Sim

2  Não

Total

V8  Exerce

alguma actividade

profissional?

1  Analfabeto

2  Sabe Ler/Primária

3  Até ao 9º ano

4  Até ao 12º ano

5  Frequência

Universitária

6  Bacharel

7  Licenciado

8  Pós-Graduado

9  Mestrado

10  Doutorado

Total

V11  Formação

académica:

Row N

%

1  PSD

Row N

%

2  PS

Row N

%

3 

CDS-

PP

Row N

%

4  CDU

Row N

%

5  BE

Row N

%

6  Não

votava

Row N

%

7  Não

decidiu

Row N

%

8  Não

respon

de

Row N

%

9 

Outro

V3  Para as eleições legislativas, que permitem escolher o Primeiro-Ministro, em que

partido pensa votar?
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VARIÁVEL EM ESTUDO: V4 - Para terminar, em qual dos partidos ou candidato votou nas anteriores 
eleições autárquicas, que permitiram escolher o actual Presidente da Câmara? 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada, Freguesia, Exercício de actividade profissional e 
Formação académica 

42,2% 10,7% 5,7% 2,6% 19,5% 14,6% 3,6% 1,0%

40,9% 8,7% 5,1% 3,1% 22,5% 13,3% 5,1% 1,2%

41,5% 9,7% 5,4% 2,9% 21,1% 13,9% 4,4% 1,1%

41,2% 2,1% 2,1% 2,1% 37,1% 9,3% 5,2% 1,0%

34,5% 8,3% 8,3% ,0% 26,2% 15,5% 4,8% 2,4%

35,4% 9,0% 8,3% 4,9% 23,6% 13,9% 2,8% 2,1%

44,4% 10,5% 7,8% 3,3% 17,6% 15,0% 1,3% ,0%

39,6% 16,1% 4,0% 5,4% 12,1% 15,4% 6,0% 1,3%

49,4% 8,8% 2,4% ,6% 18,2% 13,5% 6,5% ,6%

41,5% 9,7% 5,4% 2,9% 21,1% 13,9% 4,4% 1,1%

51,3% 12,8% 5,1% 5,1% 20,5% 5,1% ,0% ,0%

41,4% 3,4% ,0% 4,6% 32,2% 14,9% 3,4% ,0%

35,6% 15,3% 7,6% ,8% 14,4% 20,3% 5,9% ,0%

46,2% 3,8% 7,7% 5,1% 14,1% 11,5% 11,5% ,0%

38,9% 8,3% 2,8% 2,8% 25,0% 13,9% 5,6% 2,8%

40,6% 6,3% 12,5% ,0% 23,4% 9,4% 3,1% 4,7%

45,8% 12,5% 8,3% 12,5% 4,2% 4,2% 8,3% 4,2%

20,0% 30,0% ,0% ,0% 20,0% 20,0% 10,0% ,0%

35,3% 11,8% ,0% ,0% 23,5% 11,8% 11,8% 5,9%

36,1% 10,4% 6,3% 4,9% 26,4% 11,8% 3,5% ,7%

51,4% 11,0% ,0% ,9% 21,1% 13,8% ,0% 1,8%

50,0% 5,6% 8,3% ,0% 11,1% 19,4% 5,6% ,0%

22,2% ,0% 22,2% ,0% 22,2% 33,3% ,0% ,0%

50,0% 18,8% ,0% ,0% 18,8% 12,5% ,0% ,0%

20,0% 10,0% 10,0% ,0% 30,0% 30,0% ,0% ,0%

41,5% 9,7% 5,4% 2,9% 21,1% 13,9% 4,4% 1,1%

41,4% 11,8% 6,8% 3,3% 17,3% 14,5% 3,6% 1,4%

41,7% 7,9% 4,2% 2,5% 24,3% 13,4% 5,1% ,9%

41,5% 9,7% 5,4% 2,9% 21,1% 13,9% 4,4% 1,1%

44,4% 11,1% 11,1% ,0% 33,3% ,0% ,0% ,0%

37,1% 13,7% 4,1% 2,0% 20,3% 15,2% 7,1% ,5%

38,3% 7,8% 16,2% 2,4% 19,8% 12,6% 1,2% 1,8%

43,4% 5,8% 2,9% 4,0% 21,4% 13,9% 6,4% 2,3%

41,1% 5,4% 1,8% 3,6% 35,7% 10,7% 1,8% ,0%

37,5% 12,5% ,0% ,0% 16,7% 25,0% 8,3% ,0%

47,7% 12,8% ,7% 2,7% 18,1% 14,8% 3,4% ,0%

50,0% ,0% ,0% ,0% 50,0% ,0% ,0% ,0%

70,0% 10,0% ,0% ,0% ,0% 20,0% ,0% ,0%

37,5% ,0% ,0% 25,0% 25,0% ,0% ,0% 12,5%

41,5% 9,7% 5,4% 2,9% 21,1% 13,9% 4,4% 1,1%

1  Masculino

2  Feminino

Total

V5  Sexo

1  De 18 a 24 anos

2  De 25 a 29 anos

3  De 30 a 39 anos

4  De 40 a 49 anos

5  De 50 a 64 anos

6  Com mais de 65

anos

Total

V6a  Idade

agrupada

1  Aldoar

2  Bonfim

3  Campanhã

4  Cedofeita

5  Foz do Douro

6  Lordelo do Ouro

7  Massarelos

8  Miragaia

9  Nevogilde

10  Paranhos

11  Ramalde

12  Santo Ildefonso

13  São Nicolau

14  Sé

15  Vitória

Total

V7  Freguesia

1  Sim

2  Não

Total

V8  Exerce alguma

actividade

profissional?

1  Analfabeto

2  Sabe Ler/Primária

3  Até ao 9º ano

4  Até ao 12º ano

5  Frequência

Universitária

6  Bacharel

7  Licenciado

8  Pós-Graduado

9  Mestrado

10  Doutorado

Total

V11  Formação

académica:

Row N

%

1  Rui

Rio

pela

coligaç

ão

PSD-

CDS/

PP

Row N

%

2 

Francis

co

Assis

pelo PS

Row N

%

3  Rui

Sá

pela

CDU

Row N

%

4  João

Teixeira

Lopes

Pelo BE

Row N

%

5  Não

votou

Row N

%

6  Não

respon

de

Row N

%

7  Não

se

record

a

Row N

%

8 

Outro

V4  Para terminar, em qual dos partidos ou candidato votou nas anteriores

eleições autárquicas, que permitiram escolher o actual Presidente da

Câmara?

 
 


